

令和3年度「わがまちのやさしさ発見」レポート入賞作品集に誤植がございました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

OP3

・【誤】『令和2年度 わがまちのやさしさ発見 入賞者』



【正】『令和3年度 「わがまちのやさしさ発見」レポート 入賞者』

・【誤】中学生の部 審査委員特別賞 たかやま ももこ 中山 桃々子さん



【正】中学生の部 審査委員特別賞 なかやま ももこ 中山 桃々子さん

OP5

・【誤】高学生の部



【正】高校生の部